

## Фотоконкурс по случаю Международного дня гор 2023 года – Положения и условия

### ФОТОКОНКУРС

Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций провозгласила 11 декабря Международным днем гор (МДГ).

По случаю празднования Международного дня гор 2023 года Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) как учреждение, координирующее подготовку к МДГ и проведение соответствующих праздничных мероприятий, а также принимающее у себя Секретариат Горного партнерства, объявляет о проведении тематического фотоконкурса (далее – фотоконкурс).

В 2023 году Международный день гор посвящен теме "**Восстановление горных экосистем**".

Настоящий фотоконкурс призван привлечь внимание к важности восстановления горных экосистем, которые занимают 27 процентов мировой суши, и в которых находятся 25 из 34 мировых очагов биоразнообразия. Горы играют жизненно важную роль в обеспечении водой половины населения планеты, являются источником пресной воды, продовольствия, чистой энергии и лекарственных растений и обеспечивают защиту от деградации почв и других угроз. Жизнестойкость горных экосистем – залог адаптации к изменению климата, смягчения его последствий и сокращения риска эрозии и оползней. Жители горных районов, выступающие в качестве основных распорядителей горных ресурсов, хранителей биоразнообразия и традиционных знаний, испытывают на себе последствия эрозии и деградации почв – явлений, из-за которых миллионы сталкиваются с отсутствием продовольственной безопасности. Применение природных решений может содействовать диверсификации их источников средств к существованию, укреплению жизнестойкости и обеспечению устойчивости.

Желающим принять участие в фотоконкурсе предлагается отправить:

- i) фотографию, отражающую важное значение восстановления горных экосистем, на которой могут быть изображены горные ландшафты, показаны богатство горного биоразнообразия, водные источники, деятельность, связанная с восстановлением, лесовозобновлением, ведением сельского хозяйства в горных районах, и/или жители горных районов, занимающиеся такой деятельностью, а также последствия изменения климата;
- ii) заполненную онлайн-форму заявки, пояснив, что изображено на фотографии, где она снята и какую роль горные экосистемы играют в поддержании жизни на планете.

Фотографии будут оцениваться по степени оригинальности, актуальности в свете темы МДГ 2023, их художественной ценности, а также с точки зрения эффективности визуальной коммуникации.

Добавление даты или текста на фотографию не допускается. Все фотографии должны быть в формате jpeg или jpg. Присылайте фотографии с как можно более высоким разрешением, не менее 3000 пикселей в ширину. Кроме того, участники должны добавить IPTC-метаданные в фотографию, заполнив соответствующие текстовые поля (описание, место и дата съемки, имя и фамилия фотографа). Не разрешается изменять содержимое изображения (например, добавлять, перемещать или удалять элементы изображения), однако базовая ретушь допускается (изменение контрастности, яркости и пр.).

## ПРАВИЛА

Принимать участие в фотоконкурсе могут только физические лица (далее – участник/участники). В онлайн-форме указывается возраст на момент подачи заявки. Участникам в возрасте до 18 лет необходимо согласие их родителей или законного опекуна. В фотоконкурсе не могут участвовать сотрудники ФАО и их близкие родственники (супруги, родители, дети, родные братья и сестры и их супруги, вне зависимости от места их проживания) или лица, проживающие в семье таких сотрудников, независимо от наличия родственных связей. Решение о допуске к участию в фотоконкурсе ФАО принимает по собственному усмотрению.

Фотография, представляемая на фотоконкурс, должна являться оригинальным изображением, единолично созданным участником, обладающим исключительными авторскими правами на такое изображение. ФАО и Горное партнерство соблюдают права участников и не претендуют на право собственности или владение авторскими правами на фотографии, направленные на фотоконкурс. Участник сохраняет полное право собственности и авторские права на представленную им фотографию. Кроме того, соблюдаются и моральные права автора изображения, отправленного на конкурс. При использовании того или иного изображения ФАО, Горным партнерством или их партнерами, насколько это возможно и целесообразно, указывается информация об авторе фотографии. На фотографии указываются следующие данные об авторе: © Имя и фамилия фотографа. Отсутствие информации об авторе фотографии из-за ошибки или недосмотра не будет считаться нарушением данного условия.

ФАО не несет ответственности за любые претензии или жалобы, в которых утверждается, что были нарушены права третьих сторон.

В целях защиты личной информации, с помощью которой можно идентифицировать лицо или группу лиц, изображенных на фотографии, участники обязаны получить согласие таких лиц или, если такое лицо или лица младше 18 лет, согласие их родителей или законного опекуна на участие такой фотографии в фотоконкурсе, а также на ее использование в описанных в данных Правилах целях. ФАО не несет ответственности за любые претензии или жалобы, в которых утверждается, что были нарушены правила обработки персональных данных третьих сторон.

Принимая участие в фотоконкурсе, участники предоставляют ФАО неисключительную, безотзывную, безвозмездную, бессрочную, действующую по всему миру лицензию на воспроизведение, передачу третьим сторонам, демонстрацию, обмен и создание производных произведений на основе направленных участниками изображений в связи с фотоконкурсом и в целях содействия работе ФАО. Направленные на фотоконкурс изображения могут использоваться для следующих целей:

- размещение на веб-сайте ФАО ([www.fao.org](http://www.fao.org)) и на страницах ФАО в социальных сетях, на веб-сайте Горного партнерства (<http://www.fao.org/mountain-partnership/home/en/>) и на страницах Горного партнерства в социальных сетях;
- демонстрация на открытых для широкой публики выставках в целях привлечения внимания к фотоконкурсу или работе ФАО и ее партнеров;
- использование в книгах, документах, видеоматериалах или любых других коммуникационных материалах в некоммерческих целях для содействия работе ФАО и ее партнеров;

- использование в публикуемых материалах, в том числе на плакатах, открытках и календарях, для содействия работе ФАО и ее партнеров;
- использование на страницах в социальных сетях и в информационных продуктах членов Горного партнерства и других учреждений системы ООН;
- обрезка и изменение размера фотографии для ее приведения в соответствие с уже используемыми форматами материалов по содействию работе ФАО и ее партнеров;
- передача прессе для воспроизведения такого изображения по случаю проведения фотоконкурса и для подготовки любых соответствующих новостных статей о МДГ;
- передача третьим сторонам.

ФАО не оплачивает какие-либо сборы и расходы, связанные с участием фотографии (фотографий) в фотоконкурсе или с их использованием для описанных выше целей.

ФАО оставляет за собой право проверять соответствие любой направленной фотографии и/или любого участника установленным требованиям (включая идентификационные данные и адрес участника), а также не допускать к участию в фотоконкурсе лиц, которые направляют материалы, не соответствующие настоящим правилам, или направляют фальсифицированные сведения.

#### **ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ И ЗАЩИТЫ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, ПРИМЕНЯЕМАЯ В РАМКАХ ФОТОКОНКУРСА**

ФАО обязуется осуществлять обработку персональных данных на основе справедливости, добросовестно и ответственно, обеспечивать их безопасность и прозрачность процесса обработки в соответствии со своими внутренними правилами и политикой защиты данных.

ФАО собирает и обрабатывает персональные данные участников для целей проведения фотоконкурса, а также для составления точных подписей к фотографиям и указания точных сведений об их авторах. Такие персональные данные могут также использоваться ФАО для проверки идентификационных данных, почтового адреса и номера телефона участника или для того, чтобы удостовериться в его соответствии требованиям к участию в фотоконкурсе.

ФАО может передавать персональные данные участников отдельным третьим сторонам (надлежащим образом уполномоченным партнерам или поставщикам услуг), оказывающим услуги ФАО в соответствии с указанными выше целями.

ФАО прилагает все усилия, чтобы гарантировать обеспечение третьими сторонами такого же или аналогичного уровня защиты и безопасности данных, какой предоставляет ФАО.

По всем вопросам и сомнениям, касающимся обработки персональных данных ФАО, следует обращаться по адресу эл. почты [FAO-Data-Privacy@fao.org](mailto:FAO-Data-Privacy@fao.org). С дополнительной информацией о порядке обработки ФАО персональных данных можно ознакомиться, изучив [Политику конфиденциальности и защиты персональных данных ФАО](#).

Подаявая заявку на участие в фотоконкурсе, участники соглашаются с Политикой конфиденциальности и защиты персональных данных ФАО и предоставляют разрешение на обработку, распространение и иные формы использования их персональных данных, в частности имени и фамилии и адреса, для целей, указанных в настоящих Правилах. ФАО не несет

ответственности за любые заявки, которые не были получены из-за ошибок подключения к интернету или сбоев программного обеспечения.

Ничто в Правилах настоящего фотоконкурса и никакие связанные с фотоконкурсом действия или заявления не должны рассматриваться как явный или подразумеваемый отказ от каких-либо привилегий и иммунитетов ФАО.

## **ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ФОТОКОНКУРСА И КРИТЕРИИ ОТБОРА**

Фотоконкурс начнется в 12:00:00 по центральноевропейскому времени (СЕТ) 17 октября 2023 года и завершится в 12:00:00 по центральноевропейскому времени (СЕТ) 17 ноября 2023 года.

Заявки, поступившие после установленного срока, рассматриваться не будут.

По окончании приема заявок ФАО по своему усмотрению отберет вышедшие в финал фотографии, полученные в установленный срок и отобранные, исходя из следующих критериев: оригинальность, актуальность в свете темы МДГ 2023, художественная ценность и эффективность визуальной коммуникации.

Список финалистов будет представлен жюри ФАО, которое по своему усмотрению выберет победителя, который, по мнению жюри, наиболее точно соответствует вышеуказанным критериям.

С победителем свяжутся по адресу электронной почты, указанному им в заявке на участие в фотоконкурсе. В случае если победитель не соответствует правилам участия в фотоконкурсе, не выходит на связь или не отвечает в течение десяти (10) дней после получения уведомления о победе в фотоконкурсе, как это предусматривается Правилами, или отказывается от награды, он утрачивает право на получение награды, а награда по усмотрению ФАО может быть присуждена другому соответствующему критерию участнику.

Победители фотоконкурса будут объявлены 11 декабря 2023 года, в Международный день гор.

## **СОГЛАСИЕ С УСЛОВИЯМИ**

Подавая заявку на участие в фотоконкурсе, участник подтверждает, что изложенные выше Правила участия в фотоконкурсе были прочитаны, поняты и приняты участником или его родителем или законным опекуном.

## **НАГРАДА**

Победитель фотоконкурса получит подарочный набор с символикой ФАО – рюкзак, бутылку для воды и блокнот. Конкурсная награда не подлежит замене, обмену или любым другим изменениям.

## **ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

ФАО является учреждением Организации Объединенных Наций, специализирующимся на секторах продовольствия и сельского хозяйства, главная цель которого заключается в искоренении голода. В Организации насчитывается в общей сложности 194 государства-члена, одна организация-член (Европейский союз) и два ассоциированных члена (Фарерские острова и Токелау), которые сообща работают над обеспечением всеобщей продовольственной

безопасности. Мандат ФАО предусматривает улучшение качества питания, увеличение производительности сельского хозяйства, повышение уровня жизни сельского населения и содействие глобальному экономическому росту.

В рамках этого мандата ФАО занимается подготовкой коммуникационных и информационных материалов, направленных на повышение осведомленности о ключевых проблемах в области продовольствия и сельского хозяйства и призванных содействовать достижению ее цели – искоренению голода во всем мире. Информационные материалы ФАО издаются на разных языках и бесплатно распространяются во всем мире в некоммерческих целях. С примерами информационных материалов ФАО можно ознакомиться на веб-сайте ФАО: [www.fao.org](http://www.fao.org).

Начиная с 2003 года, после проведения Организацией Объединенных Наций Международного года гор в 2002 году, ФАО ежегодно празднует МДГ с тем, чтобы повысить осведомленность о важности гор для жизни на планете, обратить внимание на преимущества и проблемы, связанные с развитием горных районов, и объединить усилия для изменения к лучшему жизни и среды обитания горных народов во всем мире.

Секретариат Горного партнерства при Отделе лесного хозяйства ФАО отвечает за координацию мероприятий в рамках МДГ, в том числе за организацию настоящего фотоконкурса.

Международное партнерство в целях устойчивого развития в горных регионах представляет собой созданный Организацией Объединенных Наций добровольный альянс правительств, межправительственных организаций и заинтересованных сторон – представителей гражданского общества и частного сектора, приверженных совместной работе по достижению общей цели – обеспечения устойчивого развития горных районов по всему миру. Для распространения информации о фотоконкурсе будет также задействована коммуникационная сеть Горного партнерства.